

## 法務部矯正署臺北少年觀護所新聞稿



發稿日期：113 年 5 月 3 日

發稿單位：法務部矯正署臺北少年觀護所

連絡人：副所長 張正憲

連絡電話：02 - 22649458

### 『北少觀母愛日 卡片花朵淚悔情』

臺北少年觀護所於母親節前夕，特結合公私部門及民間團體辦理懇親系列活動，藉以強化少年與家人的情感交流。

第一場次的活動是結合中華電信新北營運處於 4 月 30 日辦理電話懇親，該處長期提供社會公益電信服務，並關懷收容少年，免費架設 15 線免付費電話，讓無法接見的少年也能透過電話與家人彼此互訴思親之情。

另一場次則是 5 月 3 日上午辦理的面對面懇親活動。為了增進少年與父母的情感連結，該所提供母親節卡片，鼓勵所內同學寫下對父母養育之恩的感謝與祝福，感念父母愛子不願放棄的心。

有些少年看到久違的父母，忍不住紅了眼眶，緊緊抱住久久不願鬆手；有的少年則是帶著家人觀賞自己寫的卡片，分享生活點滴；也有少年親手將卡片交給父母，並朗讀寫在卡片上的真情告白，希望父母原諒自己不孝的過去，接納即將浴火重生後的自己。父母們看到原在外常不歸家或不聽勸的兒子，此時懂得感恩，且說出不可能聽到的想念家人之語，均淚流滿面，懇親會場處處馨感人。

少女阿雯拿著親手做的卡片，以及在藝術療育課程中所製作的購物袋送給母親和外婆：「這次見面，我很珍惜，在這邊我會乖也想快快出所，感恩有這麼愛我的家人支持，媽媽，妳的腰痛不須擔心，當我出所回家會替妳分擔家務事和照顧弟弟…」；新收入所 18 天的小華對父母說「謝謝妳們來看我，是我自己做錯事還要讓妳們來接見，入所後以為你們放棄我了。謝謝妳們也對不起，

從小把我養那麼大，我卻做出傷害自己的事情，請你們相信我出去後一定不會再那麼愛玩，會早點回家」。

對於家屬未能到場的收容少年，該所也邀請更生少年關懷協會的志工朋友們前來陪伴，減少親情未得滿足的失落感，活動在家人殷殷的期盼及叮嚀中圓滿結束。

## 相關活動照片



少年電話懇親辦理情形



所長於活動中勉勵少年並感謝家長的蒞所參與



少女將課程中製作購物袋送予母親



更生關懷協會志工陪伴未懇親的少年



更生關懷協會志工陪伴未懇親的少年



少年與家屬感動擁抱

